

## 成长日记 我的第一次

江东实验小学305班小记者 朱廷文(证号28103)

今年暑假,我有了许多第一次:第一次独自坐地铁转公交车回家,第一次尝试不用鱼竿钓鱼,第一次参加夏令营……让我印象最深的是第一次自己一个人在家。

因为外婆去旅游了,爸爸妈妈要上班,我只能独自在家。那天上午,妈妈嘱咐了我一番后就去上班了,我怕有坏人进来,就先把手门窗锁好,然后把晾衣杆放在桌旁当武器,只要一有动静,我就跑到阳台去“巡逻”一遍。终于顺利等到宅急送给我送午餐的时间,我接过发票一看:朱廷文先生收,不禁有点得意,哈哈,我也算是个小先生了,独自在家对我来说根本不是问题!可是到了下午,忽然开始变天了,乌云越聚越多,天一下子黑了下來,不一会儿,电闪雷鸣,风雨交加,我有点害怕了,就打电话给妈妈请求“支援”。妈妈说:“不用怕,你是小男子汉了,就当那是萨克斯的声音吧!”听了妈妈的话,想象那是在吹萨克斯,果然一点都不害怕了,轻而易举地战胜了恐惧。

有了这次独自在家经验,大大增强了我的独立能力,使我对以后独立做更多事情更有信心了!

指导老师 黄凯悦

## 牙仙子

孙文英小学204班小记者 张凯希(证号03584)

那天,我的一颗牙齿掉了。听说把牙齿放在枕头下,牙齿会被牙仙子拿走,还会留下一些钱。于是,晚上我在枕头底下放了这颗刚掉的大门牙,怀着期待的心情睡了。

第二天早上,我一醒来就翻开枕头看,哎呀,牙齿真的不见了,两枚银光闪闪的硬币正躺在那儿。“哈哈,牙仙子真灵喽!”我乐得合不拢嘴,在一边的爸爸也笑得欢:“我就是那牙仙子啊!”

指导老师 李芸霞

## 给石榴树“剃头”

江东中心小学403班小记者 邬舒诺(证号03797)

一天,我发现石榴树的树枝长短不一,在几盆花中显得特别丑。我想:我的剪纸技术精湛,剪花木一定也没问题。说干就干,我“开工”了。

我想像理发师一样剪它,就拿来一把剪刀把长枝条剪短。剪完之后,我学得两边有点不太对称,又开始剪右边。就这样,剪来剪去,石榴树在我的手中变得又粗又矮。我看看自己的“杰作”,不禁哭笑不得:红红的花骨朵被剪破了,嫩绿的叶子被剪光了,底盘全是我剪下的枝叶。奶奶一看,先是一愣,接着哈哈大笑起来:“孩子,剪花木可不能乱剪呀,现在不但没有把它剪好,而且都毁了花呀!”听了奶奶的话,我再看看石榴树,只剩下寥寥无几的几片嫩叶在风中摇曳,没有了往日郁郁葱葱、生机勃勃的样子。

我心里后悔莫及,真不该这样“摧残”石榴树呀!

指导老师 卢静

## 人物写真 我的“网迷”老爸

白鹤小学502班小记者 陈可威(证号02088)

我的爸爸是一个“铁杆网迷”,上网差不多废寝忘食了,常常闹出许多笑话。

一次,爸爸感冒了,他对妈妈说:“糟了,我感染病毒了,快给我杀杀毒。”还有一次,妈妈问爸爸衣服放哪儿了,爸爸回答:“存档了,我用百度搜着了告诉你。”气得妈妈直瞪眼,可又拿这个网虫爸爸没办法。

平时,爸爸每天下班回到家第一件事就是打开电脑。可那天网络就是链接不上,我看他马上拨打了热线,得知是电信公司的网络出问题了,正在抢修,于是老爸只好散步去了,可老天爷偏偏和他作对,下了一场瓢泼大雨,把他淋成了“落汤鸡”。晚上十点多,我一觉醒来,发现客厅灯还亮着,原来是爸爸,他说:“上不了网,喝喝茶消磨消磨时间吧!”到了11点多,网络终于链接上了,但是爸爸上下眼皮打起架来。没办法,爸爸只好和电脑说“BYE-BYE”,乖乖睡觉去了。

唉,看来老爸真的被“网”住了。 指导老师 庄静姝

## 恐高症叔叔

惠贞书院304班小记者 路骥鸣(证号22251)

我的叔叔长得又高又结实,好像时时刻刻都能保护我们,但是,我们一起在黄龙坐缆车的经历,却让我大跌眼镜。

缆车出发了,越来越快,越来越高,每经过一个滑轮,就会颠簸一阵子。从缆车往下看,山下的溪水缓慢流着,本来高大挺拔的大树变成了矮小的灌木丛。我不免有些害怕起来,嘴上却不说。可是再看叔叔,他手里紧紧地握着登山杖,整个人抱在阿姨身上,还用帽子捂住眼睛,不敢往下看。每当缆车抖动的时候,他吓得脸都青了,连大气也不敢出。他是我们中间最高大最强壮的人,此时,却变成了一只受惊的小鸡。原来叔叔有恐高症啊!我在心里幸灾乐祸地笑了起来。

终于,缆车到站了。叔叔第一个下了缆车,大口地喘着气:“吓死我了!”恐高症的叔叔真有意思啊! 指导老师 冯志军



▲生命的源泉

江东中心小学302班小记者 赵清时(证号00591)



▲侠客梦

江东实验小学樱花校区三(2)班小记者 周珂轩(证号15673)

指导老师 庄薇



▲学海无涯

江东外国语实验小学502班小记者 孙叶(证号02871)

指导老师 碧海星瀚

## 亲情日记

### 我爱我家

宁波市实验学校301班小记者 姚诗雨(证号03011)

我生活在一个和睦的三口之家,这个温馨的家庭里有爸爸、妈妈和我。

在我们家,妈妈是威风凛凛的“女王”,因为她有绝对的权力;爸爸是倒霉的“奴隶”,因为家里的粗活、重活、脏活,他全包了;我是一无所有的“平民”,因为我还小,既没钱也没话语权。

有一次,“女王”命令我下楼去买电池。外面漆黑漆黑的,我哪敢去啊,于是我委派爸爸去完成。我和“女王”在家里,左等他不来,右等他也不来。过了两个小时,爸爸才回来,原来他在小区门口和保安聊天,聊得太起劲了,竟忘了时间。这下“奴隶”被“女王”好好地批评教育了一顿。

我的家庭也是一个充满欢声笑语的家。爸爸是一个网虫,每天上网,看了不少网上搞笑的段子,在吃饭的时候就滔滔不绝地讲给我们听。爸爸说的笑话,逗得妈妈和我常常笑得要喷饭。这个时候,爸爸才算“奴隶”翻身当了回“主人”,“女王”妈妈也没了往日的威严。

这就是我的家——一个充满欢声笑语的家。我爱我家! 指导老师 杨利红

## 家乡美

### 鼓楼的木亭

海曙高塘小学602班小记者 陶朱蕊(证号22142)

鼓楼地处宁波繁华地段,每日人来人往,而那一排位于鼓楼步行街内的小木亭则是鼓楼一道独特的风景。

那一排小木亭不大,四四方方的,是用木板拼接起来的。每一个木亭有两个窗户,作为两个店面,木亭中间被木板隔开。木亭很小,只容得下三四个人,整体看起来十分简约。乍一看,还以为是森林里的小木屋,不知何时搬来这儿了呢。

木亭里多是一些手艺人边做边卖。有卖剪纸的,有卖风车的,有卖陶瓷工艺品的……那些艺人个个手艺精湛。编自行车的艺人一手拿着编自行车的金属线,一手配合着弯来折去、扭来扭去,两只手灵活得如同两只飞鸟,不一会儿,一辆小小的自行车就编好了。再看看剪纸艺人,一手拿纸,一手持剪,慢条斯理地沿着勾勒好的线小心翼翼地剪着,一张张碎片随即落下……

每个木亭前都挤满了观看和购买的人,木亭是鼓楼一道独特的风景。 指导老师 邹靖

## 美丽的月湖公园

镇明中心小学云石校区502班小记者 徐涵晟(证号01479)

今天,阳光明媚,妈妈带我去月湖公园玩。

刚下车,首先映入眼帘的是一块大石头,上面刻着“月湖公园”四个苍劲有力的大字。我们沿着石板路快活地走着,不一会儿就来到了小岛,那里到处是花草树木。你瞧那一排排大树,威武挺拔,好像一个个穿着铠甲的士兵,时刻守护着月湖。草地就像一张巨大的绿地毯,上面还点缀着五颜六色的小花,在阳光的照耀下,显得生机勃勃。月湖有时水平如镜,有时又微波荡漾。湖中小船慢慢地从水面上划过,泛起一道道涟漪。湖旁边的石块上长满了青苔,绿绿的,格外显眼。湖面在阳光的照耀下闪闪发光,微风吹来,心旷神怡。我们走出小岛,就来到了一条古建筑长廊。那长廊的建筑风格十分特别,有着古色古香的气息,尤其是那几个龙头,更是引人注目。

月湖风景秀丽,鸟语花香,好似一颗璀璨的明珠,镶嵌在我们的家乡宁波。 指导老师 洪霞

## 在路上

### 游悬空寺

宁波市实验小学504班小记者 史佳仪(证号02595)

悬空寺在山西恒山翠屏峰的悬崖上,建于1500多年前的北魏后期,是一组半空中的木结构建筑。

步入山门,就看见一座吊桥。走在桥上往下看,桥下的河水清澈见底,浪花打在岩石上,抛起了一朵朵盛开的白莲花;远听,水声震耳欲聋,仿佛就是一个大自然的音乐家;往左方望去,有一个水库,原来吊桥的水就是从这里流出来的。走过吊桥,悬空寺横空出现在我们眼前。天呐!悬空寺就是用几根木桩建在悬崖峭壁上,真让人难以想象。

沿着石阶梯,我们就来到了悬空寺里。寺门很小,寺里大小殿阁40余间,是我国现存最早的“三教合一”的寺院。寺里大大小小的殿阁顶尖,都用彩金色琉璃瓦而制,在阳光照耀下闪闪发光。顺着木梯盘旋而上,走到二层,通道就建在半崖峭壁间的木栈道上,这也是通往禅院和南北二楼的唯一通道。大家排成一支队伍,因为只能站下一个人。我站在木栈道上往下看,哇,好高!不禁脚颤抖,心狂跳。

我小心翼翼地踩着木板,谨慎地走着每一步,内心始终有一个疑问:为何悬空寺能保留至今呢?原来,悬空寺背面有翠屏峰可以避雨,对面又有天峰岭可以挡风,太阳一天只会晒到一两个小时。我深深地佩服古人的智慧,在科技不发达的年代,竟完成了这等“天下奇观”。

## 云南之旅

宁波市实验小学201班小记者 陈沫如(证号00908)

暑假,爸爸妈妈带着我和妹妹去云南旅游。

我们先来到的是昆明的石林景区。在石林,我看到了各种各样怪异的石头,有的像一尊菩萨,有的像一位美女,有的像一只老鹰,真是太神奇了!

从昆明到大理再到丽江,要将近10个小时的路程。一路上,我们边浏览沿途美景,边听导游讲述少数民族风土人情。我记住了在云南喊女孩子为阿诗玛,男孩子叫阿黑哥。听爸爸说,丽江自古就有人间天堂的美誉,我们坐着缆车游览了著名的玉龙雪山景区,只见那山峰被重重的云层包围,透着浓浓的白烟。一眼望去,绿色的草坪映入我们的眼帘,还有很多牦牛在草坪上散步。少数民族的人们穿着民族服装,像一道美丽的风景线点缀着玉龙雪山,漂亮极了!

一晃眼,5天的行程就结束了,旅游让我开阔了眼界,了解了少数民族的风土人情。

指导老师 丁萍

## 武义泡温泉

江东第二实验小学东303班小记者 陆音欣(证号15382)

今晚,我和爸爸、妹妹一起去武义泡温泉!

我们先去泡一个名叫桂花泉的小温泉,它虽然小,但散发着淡淡的桂花香,坐在台阶上就像躺在沙滩上晒太阳。下一个去的是佛手中药温泉,它由4个小温泉组成,形成一个菱形,并且深浅不一,适合高矮不同的人群。最有趣的是海浪池,我带着泳圈游到池中央,一个大浪把我推向岸边,又把我带回池中央。这样来来回回,就像小宝宝在摇篮里摇啊摇,把我和妹妹都逗乐了。

指导老师 罗贯虹

## 沙漠骑骆驼

洪塘中心小学302班小记者 王泽(证号12188)

那天是个难忘的日子,因为我和爸爸来到了内蒙银垦响沙滩,我们一起在沙漠里骑骆驼。

在进入沙漠前,我们首先穿好防沙袜,否则沙子进入鞋子里,会很难受。我们来到骑骆驼的地方,只见骆驼背上有两座小山,爸爸说这叫驼峰,骆驼吃东西后,把能量储藏到那里。我觉得骆驼真神奇啊!开始骑了,骆驼先跪在地上,好方便我们坐上去。我们坐在驼峰之间的凹处,就像在两山小山中间一样。它走的时候跟马一样,一上一下的,很有趣。下来的时候很突然,我们身子不由得向前倾,人好像要冲出去似的,吓得我心怦怦直跳。下来后,我又观察后面骆驼跪的动作,原来骆驼是先前脚跪在地上,然后再后脚跪在地上的。

这次我不仅体验了沙漠骑骆驼的乐趣,还了解了关于骆驼的知识,收获不少呢!